

2021年11月2日

各 位

会 社 名 株式会社 J F L Aホールディングス 代表者名 代表取締役社長 檜 垣 周 作 (コード番号 3069 J A S D A Q) 問合せ先 広報・IR・CSR 室長 馬 場 康 尚 (TEL. 03-6311-8892)

当社子会社の株式会社アルカンによる 東栄貿易株式会社との資本業務提携に関するお知らせ

株式会社 J F L Aホールディングス(以下「当社」といいます。)の子会社である株式会社アルカン(以下「アルカン」といいます。)は、東栄貿易株式会社(本社:東京都文京区、代表取締役社長:窪田 祐二、以下「東栄貿易」といいます。)と資本業務提携をすることとなりましたので、お知らせ致します。

記

1. 資本業務提携の理由

当社グループは、コロナ禍により事業環境が激変する中、消費者のライフスタイル変化に対応すべく「新たな魅力を生み出すブランド」や「付加価値を提供する多様な販売手法」の創出・構築に取り組んでおります。アルカンは、日本におけるフランス他欧州食材・酒類提供のパイオニアとして、世界中から選び抜かれた逸品を日本中の皆様にお届けする輸入専門商社です。東栄貿易は、ホテルサプライヤーからスタートして百貨店、スーパー、全国卸売店、小売店様へ世界の価値ある商品を提供する輸入洋酒の専門商社です。東栄貿易が当社グループに加わることで、同社が力を注いでいるウイスキー、ブランデー、ワイン、リキュールを中心に取扱いブランドの拡大により当社グループの輸入食品類・酒類事業が拡充いたします。また、東栄貿易の持つ歴史や価値を最大限に活かしつつ、より消費者に近い場所で顧客ニーズを取り入れた商品開発や販売促進策の充実と当社グループの持つノウハウやリソースを利用して最大限の効率化を図り、グループ全体の収益性の向上を図ってまいります。

2. 資本業務提携の内容

- (1)業務提携の内容
- ① 商品カテゴリーや取扱商品数の拡充
- ② 人材マネジメントの共有化

- ③ 共同購買によるコスト削減と付加価値創造
- ④ 共同マーケティング活動による効率化

(2) 株式取得の内容

アルカンは、東栄貿易の株主から発行済株式総数 (200 株) のうち 85% (170 株) を取得いたします。取得価額につきましては、株式取得先の意向を踏まえ開示は差し控えさせていただきますが、当社連結純資産の 15%以下です。また、公平性・妥当性を確保するため、外部機関が実施した財務・税務デューデリジェンスの結果を勘案し決定しております。

3. 資本業務提携先の概要

(1) 商号	東栄貿易株式会社			
(2) 本店所在地	東京都文京区本駒込5-68-1			
(3) 代表者・役職	代表取締役社長 窪田 祐二			
(4) 創業	1986年7月8日			
(5) 事業内容	酒類の輸入及び販売事業			
(6)資本金	10 百万円			
(7)上場会社と当該会社	資本関係		該当事項はありません。	
との関係	人的関係		該当事項はありません。	
	取引関係		該当事項はありません。	
	関連当事者への該当状況		該当事項はありません。	
(8) 最近3年間の経営成績及び財務状態(単位:千円)				
	2019年3月期	2020	年3月期	2021年3月期
売上高	2, 577, 554		2, 570, 207	2, 183, 524
営業利益	28, 533		20, 896	3, 229
経常利益	27, 807	13, 729 2, 374		
当期純利益	20, 939		10, 084	1,886

4. 当社子会社の概要

(1) 商号	株式会社アルカン	
(2) 本社	東京都中央区日本橋蛎殼町一丁目5番6号	
(3) 代表者・役職	代表取締役社長 檜垣 周作	
(4) 資本金	470 百万円	
(5)事業内容	食品類酒類輸入販売事業	
(6) 株主	株式会社JFLAホールディングス 66.6%	
	和新産業株式会社 33.4%	

5. 日程

(1) 取締役会決議日	2021年9月22日
(2) 契約締結日	2021年9月28日
(3) 払込日	2021年11月1日
(4) 資本業務提携開始日	2021年11月1日

6. 今後の見通し

本件による 2022 年 3 月期の当社連結業績に与える影響は軽微であります。

以上